



Управляй будущим!

24.9.2019

Международный медицинский кластер (ММК) запускает масштабный видео-проект с участием звезд биотехнологий «Управляй будущим», сообщил генеральный директор Фонда ММК Михаил Югай. Формат проекта - короткие видео-интервью, в которых гости емко рассказывают о том, куда движется наука в мире, об исследованиях и открытиях, о том, что нужно молодым ученым, чтобы преуспеть.

«Эксперты биомедицины, ученые с многолетним опытом, первооткрыватели вместе с известным врачом, медицинским блогером, советником генерального директора Фонда ММК Ярославом Ашихминым будут рассказывать о последних открытиях и прорывных технологиях», - сказал Михаил Югай.

Формат проекта - короткие видео-интервью, в которых гости емко рассказывают о том, куда движется наука в мире, об исследованиях и открытиях, о том, что нужно молодым ученым, чтобы преуспеть.

«Проект Международного медицинского кластера создан правительством Москвы для привнесения в российскую медицину лучших мировых технологий. Научные открытия, которые создаются на стыке областей, являются ключевым драйвером развития экономики. Одна из таких сфер - биомедицина. В проекте «Управляй будущим» мы хотим простым языком рассказывать о сложных, но прорывных для медицины и всех нас вещах. О них должны знать не только врачи, ученые, но и обычные люди, ведь это меняет их реальность, меняет мир к лучшему», - отметил Михаил Югай.



Подробнее на stroi.mos.ru